Rompecabezas Victoria

Consta de un triángulo con tres agujeros, una bola ensartada en una cuerda doble que termina en un nudo que no puede pasar por la bola.

La cuerda está pasada por los agujeros del triángulo cerrándose sobre sí misma.

El objetivo es liberar la bola sin desatar el nudo.
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Juntar o separar las bolas.

Consiste en un palo con un agujero en el centro, una cuerda y dos bolas ensartadas en ella. 

La cuerda comienza en un extremo del palo, pasa por el agujero del palo, se rodea a sí misma y vuelve a pasar en sentido contrario por el agujero, ensarta las bolas y finaliza en el otro extremo del palo. Por el agujero del palo no caben las bolas.

El objetivo es poner las dos bolas juntas un mismo lado, o si ya están juntas ponerlas una a cada lado. 
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Cono
Consiste en un tronco de cono perforado transversalmente con un agujero alargado por el que pasa una cuerda que termina en dos fichas cilíndricas, en la cuerda están ensartados además del cono dos bolas una a cada lado del cono. Una anilla que queda retenida por el cono y las fichas cilíndricas.

Por la abertura del cono pueden pasar las fichas cilíndricas y la anilla, pero no pueden pasar las bolas. Por la anilla pueden pasar las bolas pero no pueden pasar las fichas cilíndricas ni el cono entero.  El objetivo es liberar la anilla.
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